

1月23日晚到24日凌晨 全市查酒驾

一晚逮住50多名醉司机

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 1月23日,周口市交警支队配合全省的统一行动,在全市范围内采用异地用警查酒驾,从23日晚到24日凌晨,全市共查获50多名醉司机。

当日20时许,在七一路与八一大道交叉口,交警检查过往车辆,“刚才已经查到有两名司机是饮酒驾驶,他们已经被带到大队接受处罚。”商丘市交警支队的民警说。据介绍,这次查酒驾行动采取异地用警,我市主

要路段查酒驾的民警是商丘市交警支队的。20时30分许,记者来到市区莲花路与工农路交叉口。在此路口执勤的民警介绍,他们在检查过程中,一次查获3辆车,且3名驾驶员都是酒后驾驶。“当时这3辆车,从工农路自北向南行驶,行至莲花路右转驶入莲花路非机动车道,我们立刻拦下他们,没想到3名驾驶员都喝酒了。3辆车共有8名乘客,下车后他们之间还互相交流。”太昊路派出所交巡警大队民警说。

当日,查酒驾从20时到21时,而后又

从23时到24日凌晨2时。“此次查酒驾的路段及时间都有所增加,在我市属首次,目的就是警示一些心存侥幸的驾驶员。有的驾驶员以为查酒驾到22时左右就会结束,没想到时间有所延长。”周口市交警支队工作人员说。23日全市共查获醉司机50多名,市区查获20多名。



交警查酒驾

据了解,此次行动是全省开展的酒后驾驶“集中整治月”统一行动,时间是本月至2月18日。



25支队伍一展“太极之美”

1月25日16时许,周口“拳功”站点交流展演之太极拳交流展如期举行。据悉,这项活动是全市开展的“全民健身 幸福周口”全民健身系列活动的内容之一。

晚报记者 朱东一 摄

睡梦中夫妻煤气中毒一死一重伤

谁来帮帮这家人

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 丈夫归来,她体贴地让丈夫枕着自己的胳膊睡。然而一觉醒来,她发现丈夫已经身亡,自己有可能被截肢。这样的事情听来有些不可思议,却真实发生在了李女士身上。1月24日,重度昏迷数日的李女士醒来,但是她永远见不到自己的丈夫了。

李女士夫妇是周口太康县人,到浙江义乌打工后不久,他们在当地摆了个小摊卖烧烤。1月13日22时许,夫妻俩和往常一样收拾完东西,回到他们租住的一间出租屋。李女士的丈夫打开了屋内的煤气罐烧水洗澡,然后就躺在床上睡觉了。洗完澡的李女士,睡觉时把右胳膊放在了丈夫的脖子下,搂着丈夫进入了梦乡。谁知这一睡,夫妻俩竟睡了两夜一天。其间,李女士曾醒过一次,当时外面下雨,她想着不用出摊,就没有叫醒丈夫,然后继续睡觉。又过了一夜,感到极度不适的李女士醒来后,打算叫醒丈夫。但是,无论李女士怎么喊,丈夫始终没有动静。李女士爬到门口大声呼救,在房东的帮助下报了警。警察赶到时,李女士的丈夫已经没有生命迹象,李女士随即被送往当地医院抢救,警察现场发现出租屋内的煤气罐阀门仍然开着。

据李女士的公公汪先生介绍,当时医生说李女士的胳膊长时间在丈夫的脖子下压着,导致胳膊的肌肉组织坏死,有可能要截肢,但是汪先生希望能尽量保住她的胳膊,“目前经过3次手术,剔除了她胳膊上坏死的肌肉,医生说虽然暂时保住了生命,但她有可能成为植物人。”

据了解,李女士的丈夫去世时年仅33岁,



躺在病床上的李女士

夫妻俩有一儿一女,女儿刚刚6岁,儿子仅3岁,如今都跟着乡下的奶奶生活。“为了治病,数次给儿媳转院治疗,家里已经花了数十万元,这么大的花销对于我们农村人来说确实承受不了,大部分医药费都是东借西凑的,在外地看病‘新农合’只报销30%多。现在儿媳的病情虽然有所好转,但是医生说还需要手术,而且她成为植物人的可能性很大。我们当父母的如今60多岁了,身体也不好,现在不仅要照顾年幼的孙女、孙子,还要照顾病重的儿媳,实在力不从心,希望爱心人士伸出援手帮我们渡过难关。”汪先生说。

全流程自助贷款征战互联网金融:

建行业内首推网上“快贷”

近日,记者从建行周口分行获悉,建行在业内推出首个全流程个人网上自助贷款产品——建行快速贷款(下称“快贷”),贷款门槛低至千元,将目标群体锁定于个人和小微群体,开启了银行面向消费和小微客户提供互联网融资服务的新时代。

目前“快贷”产品系列包括“快e贷”、“融e贷”与“质押贷”三种产品,贷款期限分别为12个月固定期限、最长10年期、最长12个月。

为了体验全流程网上自助办理贷款,记者登录建行网银,在个人贷款栏目选择“快贷”产品之一“快e贷”,从在线

申请、实时审批、在线签约、自助支用与归还4个流程,只需选择常住城市、填写贷款金额、确认账户信息三个手动录入步骤,通过网银签约,三四分钟内即完成了网上全部贷款流程。

据介绍,所申请贷款可用于网上电商消费、POS机刷卡和转账支付。贷款使用后可随时自助归还,按照实际使用天数计息。

值得关注的是,与以往人工审批流程不同,“快贷”实现了“秒审”,即线上自动审批。为何能实现“秒审”,是因为建行“快贷”产品应用大数据原理,对客户在建行的资产、负债和信用等海量金融信

息进行深度整合分析,数据模型自动生成授信额度。在贷款额度方面,申贷门槛最低1000元,最高可达500万元,客户范围既普惠至广泛的大众普通客户,也将高资产净值的客户以及有按揭贷款房屋抵押的客户全覆盖。

“快贷”作为互联网平台产品,面向大部分个人客户,可实现客户足不出户、轻松点击,在网上全流程快速办理。针对有按揭贷款房屋抵押的客户,还提供了大额抵押贷款等产品,同样可实现在线申请、在线审批,客户只需要到线下一次办理签约、抵押登记等手续即可。针对在建行有定期存款、电子国债、理财产品等

可以质押的客户,也可在网上全流程自助办理质押贷款,从而盘活金融资产,客户也可以随时还款、自己在网上解押等,也无须再到网点。

(龙涛)

